

JIŘINKOVÉ

DNY

21.9. - 22.9.



24. ROČNÍK 2024

Zahradnictví DAHLIA, Sloveč u Městce Králové

Volná prohlídka výsadby celého námi nabízeného sortimentu jiřin ve více jak 300 odrůdách světového sortimentu s možností okamžitého objednání vybraných odrůd. Představení českých i zahraničních novinek roku 2024. Ukázka námi nabízeného sortimentu balkonových květin.



SOUČÁSTÍ JIŘINKOVÝCH DNŮ BUDE VÝSTAVA: BEGONIÍ, MEČÍKŮ, VÍNA, FUCHSÍ, LILIÍ, CHRYZANTÉM, RŮŽÍ, ČAROVĚNÍKŮ, KAKTUSŮ, KLEMATISŮ, OKRASNÝCH A HALOWENSKÝCH DÝNÍ, VŘESŮ A OKRASNÝCH DŘEVIN.

Prezentace firem: AGRO CS ČESKÁ SKALICE – výrobce substrátů a hnojiv


VČELAŘSKÁ FARMA VELETŮV u KOLÍNA – výstava a prodej širokého sortimentu medů a výrobků z medu.

Doprovodný program v sobotu 21. 9. 2024

TANEC SE PSEM – v 11.00 a ve 13.00 vystoupí s ukázkou dogdancingu p. Veselá - kynologický klub Městec Králové

VYSTOUPENÍ FOLKLORNÍHO SOUBORU – od 13,30 vystoupí folklorní soubor FURIANT z Malé Bělé

SLAVNOSTNÍ KŘEST NOVÉ ODRŮDY JIŘINKY - od 14.00 hod. se uskuteční slavnostní křest nové odrůdy jiřinky „MÁNIČKA“.

 Nová jiřinka bude pojmenována k nedožitým 80. narozeninám dlouholeté ředitelky divadla Spejbla a Hurvínka Heleny Štáchové. Křtu se zúčastní dcera a ředitelka Divadla S+H Denisa Kirschnerová, spolu s Máničkou, Spejblem a Hurvínkem.

PODZIMNÍ VAZBA – aranžérky ze zahradnické školy v Kopidlně předvedou vazbu kytic a dekorací do okrasných dýní z jiřin, mečíků a chryzantém. Vše bude možné ihned zakoupit.

Doprovodný program v neděli 22. 9. 2024

KAREL GOTT REVIVAL MORAVA – od 14.00 zazpívá Kamil Bouda známé hity Karla Gotta

VYSTOUPENÍ KOUZELNÍKA – od 14.30 vystoupí kouzelník Mág RadekR

KAREL GOTT REVIVAL MORAVA – po vystoupení kouzelníka druhá část

Po celý den bude probíhat ukázka řemesla předení na kolovrátku

V době konání jiřinkových dnů si můžete nakoupit široký sortiment trvalek a skalniček, hrnkové chryzantémy, pokojové květiny, cibuloviny, okrasné keře, substráty, hnojiva a další zboží. **Občerstvení zajištěno.**

V SOBOTU OTEVŘENO OD 8.00 DO 18.00 HODIN

V NEDĚLI OTEVŘENO OD 8.00 DO 17.00 HODIN